

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

lease2lease GmbH, in Uster, CH-020.4.036.420-8, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 66 vom 07.04.2010, S. 30, Publ. 5573538). Statutenänderung: 26.05.2011. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Oberwiesenstrasse 35, 8050 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das zur Verfügung stellen eines Internetmarktplatzes auf welchem laufend Leasingvertäge für potentielle Interessenten angeboten werden. Die Gesellschaft kann ferner alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, welche dieser Zweckbestimmung dienen. Insbesondere kann sie Darlehen aufnehmen und ausgeben. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann weiter Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail.

Tagesregister-Nr. 21190 vom 10.06.2011 / CH-020.4.036.420-8 / 06206272